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HEMOS VISTO QUE ....




Un conductor aislado cargado

Si se coloca

un exceso de carga sobre un

conductor aislado, la cantidad de carga se movera
por entero en la superficie del conductor. Nada
del exceso de carga se hallara dentro del cuerpo

del conductor.
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Un conductor aislado con una cavidad

No hay carga neta sobre las paredes de Ia
cavidad, toda la carga en exceso premanece sobre
la superficie exterior del conductor.
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Campo eléctrico externo
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Se tiene una seccion transversal de una cascara metalica esférica
de radio interior R. Una carga puntual de -5.0 uC se coloca a una
distancia R/2 del centro de la cascara (neutra). Cuales son las
cargas inducidas sobre sus superficies interior y exterior ! Estas
cargas estan distribuidas de manera uniforme ? Cual es la forma
de E dentro y fuera de la cascara.
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Aplicacion de la ley de Gauss: simetria cilindrica

® = EA cos 0 = E(2mrh) cos 0 = E(27rh).

0P = Genes

8()[’;( 2rh ) = Ah,
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Aplicacion de la ley de Gauss: simetria plana
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Aplicacion de la ley de Gauss: simetria plana

Dos placas conductoras
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Ejercicio: Se tienen dos hojas grandes no conductoras y paralelas con

Encuentre E a) a la izquierda de las hjojas

o, = 6.8 uC/m?
il 5 b)entre las hojas ¢) a la derecha de las hojas

o = 4.3 uC/m’




Ejercicio: Se tienen

oy = 6.8 uC/m?

dos hojas grandes no conductoras y paralelas con

Encuentre E a) a la izquierda de las hjojas
b)entre las hojas c) a la derecha de las hojas

o ity 6.8 X 10 ¢ C/m? _ 0 _ 43 % 10° C/m?
()7 2, (2)(8.85 X 10712 C2/N-m?) ()7 2g,  (2)(8.85 X 10712 CYN -m?)
= 3.84 X 105 N/C. = 2.43 X 10° N/C.
E, =E. —E._, Ep = E+) + E(-

= 3.84 X 10° N/C — 2.43 X 10° N/C

= 1.4 X 10> N/C.
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= 3.84 X 10° N/C + 2.43 X 10° N/C
= 6.3 X 10° N/C.
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Aplicacion de la ley de Gauss: simetria esféerica

Una cascara de carga uniforme atrae o repele una particula
cargada que esta fuera de la cascara como si toda la carga
estuviera concentrada en su centro

Una cascara de carga uniforme no ejerce fuerza sobre una
particula cargada que este dentro de la cascara.




Aplicacion de la ley de Gauss: simetria esféerica
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